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MaremaTuka

TemaTuka MaTepuasoB AJsl NOCTynawIuUxX B 8 kjiace

Mopayab «Aaredopa» Moayas «I'eomerpus»
Uucna v BEIYMCIEHUSA ['eomeTpuueckue PUrypsl U Ux
CBONCTBA
YpaBHeHUs TpeyroapHUK
ODyHKIMA U €€ CBOWCTBA [TapanmnenbHbIe PSIMBIC
3ajaun Ha IBUKEHUE T10 BOJE [Ipu3HaKu paBeHCTBA TPEYTOJbHUKOB
@OopMyJIbI COKPALIECHHOTO YMHOXEHHUs | MI3MepeHne reoMeTpuieCcKrux BEJINYUH

JleMOHCTPALMOHHBIA BAPUAHT 3aIaHU 10 MaTeMaTHKe

Bapuant coctout u3 7 3amanuii: Homepa 1, 5, 6 umerot Bec — 4 6aia; Homepa
2, 3 — o 5 6amnos, Homep 4 — 6 GamtoB, HOMep 7 — 7 6amnoB. Bpems pemenus
BapuanTa — 40 MUHYT, UTOTOBasi cymma 6asioB — 35.

1
Haitgure 3HaueHNE YMCIIOBOTO BBIPAKECHUS
(23 0 6) 1 1
25 )15

Ortger: 0,3
2
Pemmre ypasaenue: x(2 — x)(x + 2) = 12 — (x + 2)(4 — 2x + x2)
Otger: 1
3

W3 npuBeneHHbIX BapUAaHTOB BHIOEPUTE JTUHEHHYIO (PYHKIIMIO, TpadUuK KOTOPOM
YIOBJIETBOPSIET YCIOBUSIM:

e OH mapasuiesieH rpa@uky pyHkuuu y = —3x — 7
® OH NpoXoauT uepe3 Touky A (1;4)

BapuaHTbl OTBETOB:

1. y=-2x+6
2. y=-3x+1
3. y=x+3
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4. y=-3x+7

OtseT: 4

Pemure TCKCTOBYIO 3a1a4y.

[To TeueHHIO pekr MOTOpPHAS JOJKA MPOILIA 32 7 4YACOB CTOJBKO K€, CKOJIBKO
OHa MPOXOJUT 3a 8 yacoB MpoTUB TeueHUs. CoOCTBEHHAss CKOPOCThH MOTOPHOM
noaku 30 km/yac. CKoIbKO KHJIIOMETPOB MPOTUIBIBET 3a 4 yaca J10cka, OpoIlieHHas B

ATy PEKYy.
OtserT: 8

5

I/ICHOHB?)y}I JaHHBIC, OTMCUYCHHBIC Ha PHCYHKC, H€O6XOILI/IMO YKa3aTb BCPHOC
BBICKA3bIBAHHC

a Nz \

6
Brimucats HOMEp pUCyHKA, HA KOTOPOM M300pa’KE€HbI paBHBIC TPEYTOJIbHUKH

1.



OrtserT: 2

[To manHBIM prcyHka HaiiTH yron KSP.

Ortser: 60



